

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА ЗОЛОТОВСКОЙ МТС
ЗОЛОТОВСКОГО КАНТОНА АССРП.

№ 6. (10)

8 апреля 1934 года.

Ко ударному встретить и провести большевицкую весну.

Обеспечить 7 центнеров с га зерновых

Весна настойчиво стучится в двери.

Сроки по подготовке к севу все истекли. Вторичный смотр готовности к посевной показал, что не все готово в колхозах, чтобы по ударному встретить и провести большевицкий сев. Даже Обольяиновский и Трубинский колхозы, за которые на совещании политотдела говорили, что они готовы сеять, имеют много недоделанного. Главное в недостатках—неподготовленность полевых станов, неподготовленность к общественному питанию и плохо еще организованы люди.

Остались считанные дни. Весна настойчиво стучится в двери. Руководству колхозов надо немедленно исправить недоделанное. Надо мобилизовать колхозников на борьбу за 7 центнеров урожая с гектара в 1934 году. Спячке недолично быть места! Парторги, председатели колхозов, бригадиры, звеньеводы и ударники колхозники должны быть на боевом посту. Ни одного часа промедлений! По ударному встретим и проведем весенний сев!

Гнать из колхозов расхитителей общественной собственности.

Правильно сделал Обольяиновский колхоз с помощью политотдела, выгнав из колхоза кулака Зайцева за кражу дрожек с бочкой и конюха Мочалова за кражу канцелярии.

Не очень давно конюха второй бригады Шапов М. и Киселев Иван, получили муку для лошадей потратили на галушки.



В колхоз пробравшийся кулак К зерну направил свой кулак. У кулака не вышло дело: Тяжка рука политотдела!

А вот Дубовский колхоз примиряется с расхищением колхозной собственности. Для руководства колхоза закон правительства—об охране социалистической собственности—не объявлен.



(Вы на картинку поглядите): Кто морит голодом коня, Тот поступает как вредитель!

Казалось бы, надо немедленно принять меры к расхитителям колхозной собственности. Но эти воры досих пор продолжают конюшить. Колхозникам-ударникам надо усилить охрану колхозной собственности.

Е. Приходченко.

Парторг-организатор и политический руководи- тель масс т. ЯНСОН пример для парторгов.

Член партии т. Янсон прибыл в политотдел с Саратовского гвоздильного завода имени „Ленина“. Политотдел его утвердил парторгом Золотовского тракторного отряда. Но в следствие того, что отряд еще окончательно не оформлен, т. Янсон активно помогает колхозу „Муравей“ выйти из прорыва в подготовке к севу прикрепившись к 4 бригаде.

т. Янсон раньше всех колхозников приходит на колхозный двор. Он сам берется за чистку лошадей и показывает пример конюхам. Не кузнец он по специальности, а ежедневно бывая в кузнице, научился сваривать железо и помогает кузнецу. Он как коммунист, действительно занимает авангардную роль на производстве кроме того, тов. Янсон, узнав, что колхоз нуждается в гвоздях, написал в партком завода письмо о помощи колхозу гвоздями.

Колхозники говорят за тов. Янсона—„не было у нас такого парторга, вот бы хороший завод был“. А кузнец нашей кузницы, на одном из заседаний правления, выдвигал уже тов. Янсона в завхозы.

Кривоштра.

В 34 году заработать не меньше 200 трудод- ней.

В ознаменование решений 17 партсъезда, мы колхозники 1 и 2-й бригады Золотовского колхоза берем на себя обязательство—в 34 хоз. году выработать каждым трудоспособным колхозником не меньше 200 трудодней. Вызываем последовать нашему примеру всех колхозников, обслуживаемых Золотовской МТС.

Подписали:

Борзиков Рогаткина О. И.
Борзикова Тек рев А. Н.
Реброва А. П. Ребров А. А.
Т. хтарова А.

От редакции. 4 я и садово-огородная бригады вызов первой и второй приняли. Они решили выработать каждым трудоспособным не 200, а 250 трудодней и вызывают на соревнование все колхозы Золотовской МТС.

Включаемся в краевой конкурс тракторных бригад и трактористов на лучшее проведение сева.

Проработав решение Крайкома ВКП(б) и политсектора МТС мы трактористы Золотовской МТС включаемся в краевой конкурс тракторных бригад и тракториста на лучшее проведение сева.

Установленные показатели решением Крайкома и политсектора МТС выполним. Конкретно обязуемся: довести норму

выработки в смену до 4 га вместо 3,6 га по плану. С экономить горючее на 5 проц. Взять первую Краевую премию. Вызываем на соревнование трактористов Н. Банногской МТС.

По поручению общего собрания трактористов Золотовской МТС подписали: Суворова А. Бусыгина А. Гришан.

Руководство Дубовского и Золотовского колхозов не дооценивает детучреждения.

Остались считанные дни до начала сева. В Золотовском, Дубовском и др. колхозах не хватает рабочей силы. Козалось бы, что руководство этих колхозов, должно позаботиться о своевременном открытии детплощадок, чтобы поголовно всех женщин вовлечь в производство.

Однако на деле другое. Например, в Золотовском колхозе помещение необорудовано, инвентарь не подготовлен.

Не лучше дело обстоит и в Дубовском колхозе.

Руководители воем воем, что у них не выходят женщины на работу, а для детей этих женщин—матерей не стараются создать условий. Все готовят к весне вплоть до чугунного котла для бригад, а о детплощадках забывают.

Надо положить конец недооценке организации детучреждений и ближайшие два дня освободить женщину—мать от ребенка и вовлечь ее в производство.

Завгородняя.

Надо научить рогозеев работать.

Тракторист Сидашев (Золотовского тракторного отряда) 6 апреля 34 года обкатывал свой трактор. Он не мог проехать мимо столовой. Зацепил плугом за угол и поломал плуг. Рогозеев надо научить сейчас работать, иначе он поломает и трактор.



Мне машинишки не жаль
Коль сломаю я деталь,
Не смущусь и не заплачу
Буду трактор гнать, как клячу!

За отв. ред ОДИНАРКИН.

Канцшта 253. Тираж 550 экз.

Отвечаем на вызов передовых рабочих

Парткомитет присоединяется к передовым рабочим центральных городов и колхозникам, потребовавшим от правительства выпуска нового займа второй пятилетки.

Все члены комитета подписываются на новый заем на месяч-

ный оклад и вызывают последовать их примеру Н. Банновский и Рогатинский парткомитеты и колхозников Золотовского кантона.

По поручен. общего собрания парткомитета Одинаркин.

ПОЛИТНАРЯД

парторган колхозов Золотовской МТС с 5 по 15 апреля 34 года.

Провести сплошную проверку облигаций всех займов, довести выйгрыш до займдержателей. Обеспечить расдачу облигаций прежних займов и сбор средств по подписке 1933 года.

Организовать и обеспечить реализацию политотделского займа имени 17 партс'езда среди колхозников на выработку в 1934 году каждым трудоспособным не менее 200 трудодней.

Каждую производственную

бригаду обеспечить доской показателей Проработать в каждой бригаде материал о Штальском колхозе, помещенный в "Трудовой Правде" от 27 марта и добиться на основе широкой критики работы колхозов и использования опыта Штальского колхоза немедленного устранения всех ошибок, недостатков и недоделок в подготовке к севу.

Зам. нач. П. О. Одинаркин.

БУЛКИНА не оправдала доверия колхозниц

Дубовская колхозница выдвинули на руководящую работу (зампредколхоза и казначей.) Булкину К. Она все время отваливала от работы, за последнее время не стала даже ходить на

заседания правления колхоза.

Булкину сняли с работы. Но этого мало. Надо колхозникам Дубовки учесть свою ошибку и в дальнейшем опрометчиво не подходить к выдвижению.

Слово за вами морозовцы, студеновцы и обольяниновцы!

Золотовские колхозники, в ознаменование решений 17 партс'езда решили в 34 году выработать каждым трудоспособным не менее 200 трудодней.

Они вызвали последовать их примеру все колхозы Золотовской МТС.

Трубинцы и Дубовчане приняли вызов Золотовцев. Отстают Мо-

розовские. Студеновские и Обольяниновские колхозники.

В следующем номере политотделской газеты будет организована постоянно действующая красная и черная доска. На красную доску будут записываться колхозы и бригады успешно проводящие сев, на черную наоборот.